



BANDEJA DE PLATA.— La enfermera Sra. Isabel Rodríguez de Calderón (tercera de la izquierda), recibió Bandeja de Plata de parte de sus compañeras de trabajo, al despedirse de la institución después de 42 años de servicio.

Gral. García Informa:

Más de mil Miembros del Ejército Mueren en 1 año

Mil setenta y tres miembros de la Fuerza Armada han perecido en un año por la situación conflictiva que vive el país, informó el General José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública, al leer la memoria de labores realizadas por ese Ministerio del 1° de julio de 1981 al 30 de agosto corriente.

El detalle de ese número, según dice García, es: 3 Coroneles muertos en acción, dos Tenientes Coroneles, 3 Mayores, 5 Capitanes, 7 Tenientes, 19 Sub-tenientes, 1 Caballero Cadete y 1.033 elementos de tropa.

Los heridos son un Coronel, 4 Tenientes Coroneles, 8 Mayores, 15 Capitanes, 29 Tenientes, 60 Sub-Tenientes, 2 Caballeros Cadetes, y 2.464 elementos de tropa. Desaparecidos: un Coronel, 3 Tenientes, 1 Sub-teniente, 1 Caballero Cadete y 138 elementos de tropa.

De los heridos en acción se han recuperado 1.650 en las diversas jerarquías, sin embargo, se lamentó que 135 se encuentren con

un grado de invalidez mayor y 799 por recuperarse. "Estos datos reflejan el alto sacrificio de la Fuerza Armada en defensa de los intereses patrios", dijo el Ministro de Defensa. Destacó que "el soldado salvadoreño ha regado con su sangre y máximo sacrificio los campos de batalla en beneficio de las aspiraciones del pueblo".

Señaló asimismo, que en las actuales circunstancias, que no podrían considerarse normales, la Fuerza Armada ha tenido que incrementar sus cuadros con nuevas unidades especializadas.

Lamentó el secuestro del Coronel Francisco Adolfo Castillo, quien a pesar de las diligencias que se han hecho para su liberación, todavía sigue ausente del seno de la Fuerza Armada y de su familia, esperando que organismos que se preocupan por los Derechos Humanos, hagan las gestiones pertinentes para su liberación, subrayó.

En Santa Ana Hallan Microbús de un Motorista Desaparecido

SANTA ANA.— Agentes de la SIC de la Policía Nacional recogieron el microbús P-036574, que estaba abandonado en una calle vecinal de la colonia El Mora. Según investigaciones, del vehículo vieron bajar a ocho desconocidos.

Ese vehículo era propiedad del comerciante Ricardo Celis Hernández, de 39 años, quien salió de su

casa Armada ha tenido que incrementar sus cuadros con nuevas unidades especializadas.

Lamentó el secuestro del Coronel Francisco Adolfo Castillo, quien a pesar de las diligencias que se han hecho para su liberación, todavía sigue ausente del seno de la Fuerza Armada y de su familia, esperando que organismos que se preocupan por los Derechos Humanos, hagan las gestiones pertinentes para su liberación, subrayó.



DESAPARECE.— (Guazapa). Adolfo Valentín Aragón, de 20 años, desapareció el 7 de agosto del cantón San Jerónimo. La familia suplica a quienes sepan de su paradero, informar a la Alcaldía de Aguilares. Su madre se encuentra desesperada por la desaparición de su hijo.



EXTRAVIADA.— Emeraldita Elias Ayala, desapareció el 20 de agosto. Deja dos niños. Su familia ruega avisar de su paradero al Boulevard Tutunichapa N° 2, Casa N° 117.

Intercambio Comercial con Honduras Mañana

Las cero horas del día primero de septiembre de 1982, han sido fijadas para iniciar el intercambio comercial al amparo del Tratado Bilateral de Comercio, entre El Salvador y Honduras.

El párrafo anterior es parte del Acta de la Reunión de ministros de Economía de Honduras y El Salvador, celebrada el 24 de agosto de 1982, en el puesto fronterizo de El Amatillo.

El acta dice: A las once horas y trein-

ta minutos del día veinticuatro de agosto de mil novecientos ochenta y dos, en el Puesto Fronterizo de El Amatillo, se celebró una reunión de los ministros de Economía de Honduras y El Salvador, con el propósito de fijar la fecha de vigencia de los Regímenes comprendidos en los Anexos del Tratado Bilateral de Comercio que contienen las listas de productos negociados a la fecha.

Después de considerar la conveniencia de la apertura del Intercambio Co-

mercial en el Marco del Tratado Bilateral de Comercio, y con la finalidad de que ambos países reciban los beneficios correspondientes y se pongan en práctica medidas que estrechen más las relaciones entre ambos pueblos; los ministros de Economía acordaron lo siguiente:

Fijar las cero horas del día primero de septiembre de mil novecientos ochenta y dos, para iniciar el Intercambio Comercial al amparo del Tratado Bilateral de Comercio, suscrito entre ambos países el treinta de octubre de mil novecientos ochenta y uno, de conformidad a las listas adjuntas a la presente Acta.

Para constancia de lo anterior, se suscribe la presente Acta en dos originales igualmente válidos a las doce horas del día veinticuatro de agosto de mil novecientos ochenta y dos. Gustavo A. Alvarado, Ministro de Economía de Honduras. José Manuel Pacas, Ministro de Economía de El Salvador.

ANEXO "A"

Parte de la lista de productos que ahora damos a conocer, de oferta exportable de Honduras y El Salvador que se incorporan al Anexo "A" del Tratado Bilateral de Comercio suscrito el 30 de Octubre de

—Favor pase a la página 29.

Enmascarados Asesinan a 4 en San Juan Nonualco

ZACATECOLUCA.— Un grupo de sujetos enmascarados dio muerte a cuatro personas que dormían en un rancho en el barrio San Antonio, de San Juan Nonualco, el lunes a las diez de la noche.

ANDA Ensayará Nuevo Horario en la Zacamil

A partir de esta fecha, la ANDA ensayará nuevos horarios de servicio de agua potable, en la colonia Zacamil, atendiendo a las necesidades de los edificios multifamiliares.

Los vecinos de ese sector se quejaron porque el agua llega en altas horas de la noche a los pisos superiores de los citados edificios. Este nuevo horario de distribución es para mejorar el servicio de agua, informan.

Las obligadas maniobras de cortar el servicio en un sector para reforzar otro, obedecen al crecimiento operado en el área de San Ramón y Cuscatancingo, al norponiente de Zacamil, zonas a las que tampoco se puede dedicar, por lo que es necesario hacer cortes temporales mientras se logra llenar en algunas horas el tanque de distribución, agregan.

También ANDA informa que "será difícil por hoy, lograr satisfacer a todos los vecinos del área simul-

—Favor pase a la página 29.

Las víctimas fueron identificadas como Francisco Argueta, de 46 años, María Angela Molina de 45, María del Carmen Molina, de 19 y Victoria Molina de 21. Todos fueron ultimados con arma blanca.

Según los mismos informes, José Luis Molina, de 16 años, escapó y pasó el resto de la noche en el monte subido a un árbol desde donde vio a los ocho enmascarados cuando huían. Al siguiente día avisó a las autoridades.

En la misma jurisdicción se reconoció el cadáver de Rafael Ramírez Mena, de 24 años, con varios balazos en la cabeza. Este trabajaba en el balneario Ichamnichén, y fue ultimado como a cien metros de donde residía.



MADRE E HIJO ASESINADOS.— La señora Josefina Ramirez Pérez, de 45 años y su hijo German Sánchez Pérez, de 25, residentes en la Colonia Los Andes, San Marcos, fueron asesinados y sus cadáveres incinerados, según la investigación de autoridades de aquella ciudad.



Madre e Hijo Asesinados y Quemados en S. Marcos

La señora Josefina Ramirez Pérez, de 45 años y su hijo German Sánchez Pérez, de 25, fueron asesinados y sus cadáveres quemados en una hondata del cerro San Jacinto, San Marcos, según investigación de las autoridades de aquella ciudad.

Madre e hijo—dicen los informes— salieron el sábado como a las 8 horas, de su casa situada en la colonia Los Andes, a cortar leña y ya no volvieron a su hogar.

Después de una búsqueda que comenzó el domingo en la mañana y terminó el lunes en la tarde, familiares de las dos víctimas hallaron sus cadáveres putrefactos en una hondata, en la finca "El Tesoro", del cerro San Jacinto, en un sitio que los vecinos saben que los te-

rroristas usan como campo de entrenamiento, según dijeron.

El drama de los dos muertos provocó una crisis nerviosa en Mercedes Sánchez Ramirez, de 27 años, que fue enviada a un hospital y en Esperanza Sánchez Ramirez, de 19 años, que está encinta y fue trasladada al Hospital de Maternidad, por los síntomas de aborto que tenía. Las dos pacientes son hijas de la señora Ramirez Pérez.

En la inspección que ayer levantaron las autoridades judiciales de San Marcos, que llegaron al lugar del hecho acompañadas por miembros de Defensa Civil, cuya actuación en este caso ha sido notoria—según dijeron los

—Favor pase a la página 19.



MUERTO VIGILANTE.— (Aguilares). El señor Enrique Escobar, fue encontrado muerto en un canal de la hacienda Pishishapa, donde trabajaba como vigilante. Había desaparecido desde el 25 por la mañana y fue encontrado en descomposición. Presentaba varias lesiones de arma blanca.



CORONADA.— La señorita Marina Janeth López Cañas, fue coronada reina de los Empleados Municipales de Soyapango, el 27 de agosto en la Alcaldía de dicha ciudad. La coronación estuvo a cargo del alcalde, profesor José Martínez Calderón.